
 

СЬОГОДЕННЯ, ПЛАНИ, МРІЇ ТА СПОДІВАННЯ 

 

 

Цей рік для кожного з нас -- важкий та непередбачуваний. Багато планів і задумів 

залишилися, на жаль, тільки планами. Але завдяки наполегливості і мужності ми успішно 

працюємо на науково-аграрному фронті, щоб наші сільськогосподарські виробники мали змогу 

ефективно працювати та забезпечувати продовольчу безпеку України. У цьому році в 

українських агровиробників додалися проблеми не тільки з посівними площами (окупація 

територій, розмінування полів внаслідок бомбардувань), відсутністю паливно-мастильних 

матеріалів, логістичним сполученням, збутом вирощеної продукції, але ще й із забезпеченням 

добривами та засобами захисту рослин, ціна яких напряму випливає з дороговартісного газу. 

Інститут сільськогосподарської мікробіології та агропромислового виробництва 

НААН України – провідна установа в галузі наукових досліджень, розробки, розвитку і 

впровадження високоефективних біологічних засобів для сільського господарства. 

Біопрепарати для рослинництва дуже добре впливають на врожайність, поліпшують якість 

сільськогосподарської продукції та захищають від збудників кореневих хвороб, біоконсерванти 

підвищують продуктивність сільськогосподарських тварин, а родентицидний препарат 

Антимишин – рятує від мишоподібних гризунів посівів та складів з вирощеною продукцією в 



будь-яку пору року. Застосування біопрепаратів Інституту сприяє відновленню ґрунтів та 

забезпечує гарантоване збільшення врожайності та зменшення використання мінеральних 

добрив, що призводить до підвищення прибутковості агробізнесу. Також всі препарати мають 

державну реєстрацію, затверджені для використання в органічному сільському господарстві 

та є повністю безпечними для людей, тварин та бджіл. Цього року у зв’язку з воєнними діями, 

які відбувалися безпосередньо в нашому місті, а надалі з негативними їх наслідками 

(відсутність комунальних послуг, пошкодження корпусів та лабораторій, обладнання, техніки 

та інші), ми не мали можливості своєчасно забезпечити всіх наших клієнтів біологічними 

засобами для весняної посівної кампанії. Але, як тільки змогли, відновили роботу та подбали 

про біоконсерванти не тільки для наших постійних, а й нових партнерів, щоб агровиробники-

тваринники змогли заготовити якісні корми для тварин. Незважаючи на відсутність 

державного фінансування, яке покриває тільки біля 40 % витрат на заробітну плату з 

нарахуваннями, необхідність проведення ремонтних робіт, а зараз ще і періодичне відключення 

електроенергії та зв’язку, Інститут і надалі продовжує працювати задля перемоги та 

встановлення миру в нашій країні.  

Дякуємо всім нашим партнерам, які довіряють та залишаються з нами, і запрошуємо 

всіх до співпраці для нових перемог на аграрному фронті! 

За східним календарем 2023 рік буде роком Чорного водяного кролика або кота. Він є 

четвертою твариною китайського зодіакального кола. Кролик приносить мир і любов, яких 

нам так не вистачає. І ми віримо, що він нам обов'язково принесе мир та перемогу в новому 

році. Вітаємо з Новим 2023 роком та бажаємо всім міцного здоров'я та незламності, щоб 

мужньо долати всі проблеми та впевнено йти до своєї мрії! Нехай Новий Рік принесе у ваше 

життя багато нових звершень, міцне здоров’я, любов та довгоочікуваний мир, а в душі буде 

більше добра та надії на краще майбутнє! 

Висловлюємо щиру подяку за співпрацю та допомогу редакції журналу «Ексклюзивні 

ТЕХНОЛОГІЇ», яка в цьому році безкоштовно розміщувала статті та висвітлювала 

інформацію про наші наукові розробки на своїх інформаційних ресурсах. Це дуже важливо для 

нас як для державної установи, а особливо цього року в умовах війни. Бажаємо Вам, щоб 

кількість вдячних читачів надалі лише збільшувалась, успіху і процвітання, цікавих тем та 

оригінальних матеріалів, а колективу – творчої наснаги, нескінченних ідей та, найголовніше, – 

здоров’я і миру, щоб реалізувати все задумане! 

З найкращими побажаннями, колектив Інституту сільськогосподарської 

мікробіології та агропромислового виробництва НААН України 
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